## 天津长荣科技集团股份有限公司 关于全资子公司天津长荣健豪云印刷科技有限公司 完成工商变更登记及备案的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚 假记载、误导性陈述或重大遗漏。

天津长荣科技集团股份有限公司(以下简称"公司")于 2018年3月27日 召开第四届董事会第十六次会议,审议并通过了《关于收购天津长荣健豪云印刷 科技有限公司部分股权的议案》,同意收购健豪印刷事业股份有限公司持有的天 津长荣健豪云印刷科技有限公司(以下简称"长荣健豪")49%的股权。详见公司 于 2018 年 3 月 28 日在巨潮资讯网披露的《关于收购天津长荣健豪云印刷科技有 限公司部分股权的公告》(公告编号: 2018-033)。

## 一、讲展情况

公司于2018年5月24日收到通知,长荣健豪已在天津市北辰区市场和质量 监督管理局完成工商变更登记及备案手续,取得了《营业执照》,相关信息如下:

名称: 天津长荣健豪云印刷科技有限公司

社会统一信用代码: 91120113061221122Y

类型:有限责任公司(法人独资)

住所:天津市北辰区经济开发区双川道20号(长荣印刷股份有限公司2号 楼)

法定代表人: 李莉

注册资本: 壹亿肆仟捌佰壹拾叁万壹仟捌佰陆拾壹元陆角捌分人民币

成立日期:二0一三年一月十六日

营业期限: 2013年01月16至2063年01月15日

经营范围: 云印刷技术、软件技术的开发、转让、咨询服务: 出版物印刷: 包装装潢印刷品印刷及其他印刷品印刷;印刷机械设备的技术开发、租赁;印刷 机械设备及配件、印刷耗材、印刷用纸、五金电料的批发、零售、进出口: 普通

货运。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动) 股权转让前后,长荣健豪的股权结构如下:

	转让前		转让后	
股东名称	出资金额	持股	出资金额	持股
	(美元)	比例	(人民币)	比例
天津长荣科技集团股份有限公司	12, 240,000	51.00%	148, 131, 861. 68	100.00%
健豪印刷事业股份有限公司	11, 760, 000	49.00%		_
合计	24, 000, 000	100.00%	148, 131, 861. 68	100.00%

## 二、对公司影响

本次收购长荣健豪部分股权,符合公司的长期战略规划,有利于建立快速的 决策反应机制。本次股权收购后,长荣健豪将进一步发挥其技术上的关键作用, 加快云印刷业务产品研发力度和市场开拓力度,尽快完成市场布局。原有合资方 退出后,双方将继续保持在技术等方面的合作,同时公司将与行业内其他公司展 开深度合作,改造升级现有技术软件,提高云印刷板块的技术水平和运作效率。 本次股权收购有利于公司完善业务布局、扩大市场占有率、进一步提升市场竞争 力和盈利水平、巩固行业地位,对公司整体业务布局具有重要意义。

特此公告。

天津长荣科技集团股份有限公司 董事会 2018 年 5 月 24 日